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на освітньо-професійну програму 

«Економічна аналітика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сучасні зміни у економічному просторі та на ринках праці провокують нові запити 
до рівня підготовки, аналітичних компетенцій здобувані вищої освіти, їх компетенцій та 
економічних знань. Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна 
аналітика» орієнтована на реалізацію стратегії розвитку університету та має на меті 
підготовку висококваліфікованих фахівців з економічної аналітики, які володіють 
економічним та аналітичним мисленням, комплексними теоретичними знаннями і 
практичними навичками, здатних розв’язувати спеціалізовані завдання, моделювати і 
прогнозувати тенденції з використанням аналітичного інструментарію економічної 
науки, аналітично обґрунтовувати і вирішувати практичні проблеми економіки і її 
господарюючих суб'єктів в умовах невизначеності.

Структура освітньої програми логічно побудована, має узгоджені із стандартом 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» 
предметну область, мету, актуальні освітні компоненти, компетенції. Опис освітньої
програми містить усі неоохідні елементи, описує умови навчання та оцінювання, 
академічної мобільності, встановлені зв’язки між компетенціями, програмними 
результатами навчання та освітніми компонентами, також уточнює спеціальні 
компетенції, програмні результати навчання. Маємо зазначити, що заначений відсоток 
варіативності вибіркових компонентах розкриває можливості для формування 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачам вищої освіти. В сукупності описані 
елементи освітньої програми розкривають перспективи ринкової 
конкурентоспроможності випускників освітньої програми «Економічна аналітика».

Отже, освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за спеціальністю 05 
«Соціальні та поведінкові науки» відповідає діючому стандарту першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Економіка».

Засвідчуємо підтримку та рекомендацію до підготовка здобувачів вищої освіти на 
кафедрі економічної кібернетики Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» за освітньою програмою 
«Економічна аналітика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
«Економіка».
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